OUuEeHOYHbIA NucT
NPoBePKWN opraHusaunmm nnutaHum B MBOY COLU Ne 5

Nata nposeaeHus nposepku: /(f. N&SH*
NHnumaTUBHasA rpynna, NPoBOAUBLIAA NPOBEPKY:

Bonpoc 1 [OdaHel
1 WVmeeTca nn B opraHusaunm MeHo?
1) ga, Ana Bcex BO3PACTHbIX FPYNM U PEXUMOB PYHKLMOHUPOBaAHWM ]
opraHusaLum ,g,a—
P) Aa, Ho 6e3 >4eTy BO3pPaCTHbIX rpynn <
|B> HeT
2 {BbIBELLEHO N UMKINYHOE MEHIO A8 O3HAKOMIEHUS poaw reneid n ae:ei /
[A Aa \I_
|B) HeT
3 BbIBELIEHO NN eXXeAHEBHOE MEHIO B YA0GHOM [/11 03HAKOMMIEHUS pOAMTENeld it AETEl MECTe:
A) fna
E) HeT <

4. B MeHH OTCYTCTBYHOT MOBTOpbI 611047
|A) ga. no BCEM AHAM .

)B) HET. MMEIOTCA MOBTOPbI B CMEXHbIE [HU 7
i 5 B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3ampellieHHble 6Mtoja U NPOAYKTbI
A) fa, 1o BCeM AHAM <§07____

B) HET. UMeOTCS MOBTOPbI B CMEXHbIE [HM
6. COOTBETCTBYET NV pernameHTUPOBaHHOE LMKIUYHBIM MEHIO KONMYECTBO MPUEMOB O AWH
PEXNUMY (YHKLMOHNPOBAHUS OpraHM3aLmm?

A) na on
B) HeT <

7. EcTb nn B opraHusauum npukas o cosgaHun n nopsgke paboTbl Gpakepadok ii Komuccmn?
A) na . 09._
P) HeT n

8 bT BCEX M MapTuil NPUroToBAEHHBIX 604 CHUMaeTCA bpakepax?
A) na . -
B) HeT v

1 9 BbLISBAAAUCHL N (haKTbl He JOMNYCKa Kpeanusauuu 61104 U NPOAYKTOB MO pesyfnbTaTam
paboTbl GpakepaxXHON kKomuccun (3a Nepuof He MeHee MecsLa)?
1)) HeT
|B) Aa
10 Co3gaHbl 1 YCNOBWS ANS OpraHu3auum nuTaHusa geteil ¢ yueTom 0COBGEHHOCTe 340poBbS
|(caxapr|17| AvabeT, nuuiesble anneprum)?
7) pa Usp-____
b) HeT ~
11 MpoBoguTcs N y6opka NoMeLLeHWiA Nocie KaxXaoro npuema nuwin?
L. JA‘) fa O*
b) HeT <7
12 KauecTBeHHO nv npoBefeHa y6opKa NMomMeLLeHnii Ans npueMa MUK Ha MOMEHT paGoTbl
KomMuccumn?

A)na £0
B) HeT T

13 O6HapyXMBa/INCb N B NOMELLEHNSX A5 MPMeMa MULLM HACEKOMbIe, TPbI3y Mbl U cneabl KX



14

16

17

XU3He[eATeNbHOCTKN?

A) HeT IE/I&
Ea

Co3faHbl 1 ycnoBus AN cO6M0AeHNA AeTbMU NPaBWa MNYHOR TUTUEHbI?

A) pa

B) Het r
BbiABNANMCH NN 3aMeYaHna K CO6MI04eHNI0 AeTbMU MPUBUA nuunon j UTUEHBI?

A) HeT

b) pa

BbigBNanMcb N Npyu CpaBHeHUM PEaM3yemMoro MeHto C YTBEPXAEHHBIM MEHI0 (aKTbl
NCKIOYEHUSA OTAENbHbIX 61104 U3 MEHIO?

A) HeT nesa?
B) na

Nmenn nn dakTbl Bblgaun AeTAM OCTbIBLUENA MULIN?

A) HeT

(6) na



